

Следственный комитет РФ проверит турфирмы, из-за банкротства которых в последнее время пострадали десятки тысяч российских туристов. По словам главы управления взаимодействия со СМИ СК РФ Владимира Маркина, речь идет о турфирмах «Нева», «Лабиринт» и ряде других.

БДИ!

Осторожно: мошенники выдают себя за беженцев из Украины

В ЛЕНОБЛАСТИ И РЯДЕ ГОРОДОВ РОССИИ ЗАФИКСИРОВАНЫ НЕСКОЛЬКО СЛУЧАЕВ ОБМАНА ГРАЖДАН ЖУЛИКАМИ, ПРЕДСТАВЛЯЮЩИМИСЯ ВЫХОДЦАМИ ИЗ ДОНБАССА

Если раньше аферисты выдавали себя за социальных работников, сотрудников газовой службы или водопроводчиков, то теперь в ходу новая тема — беженцы из Украины.

НА ДНЯХ в поселке Поляны Выборгского района Ленобласти была ограблена 81-летняя пенсионерка. Двое мужчин, представившись беженцами, разжалобили ее, заявив, что ждут перевод из дома, а пока даже хлеба купить не на что. Злоумышленники заявили бабушке, что не могут открыть счет в российском банке, и попросили одолжить сберкнижку, чтобы получить через нее деньги. Сердобольная пенсионерка согласилась и поехала с незнакомцами в зеленое отделение Сбербанка. Там она сняла все свои сбережения и назвала жуликам номер своего банковского счета. На обратном пути в Поляны преступники отобрали у нее все деньги (по предварительным данным — 600 тысяч рублей) и вытолкнули «спасительницу» из машины на дорогу. Грабителей сейчас разыскивает полиция.

Аферисты спекулируют на отзывчивости местных жителей по всей России. Так, на Кубани жертвами мнимых украинских беженцев стали две пенсионерки. Аферисты попросили женщин поменять им доллары на рубли. Те согласились и обменяли незнакомцам несколько десятков тысяч рублей. Выяснилось, что лжебеженцы вручили пенсионеркам сувенирные билеты «банка приколов».

А в Калуге женщина обратилась за помощью в один из строительных магазинов города. Она представилась беженкой из Донбасса и заявила, что ей не на что жить. Сотрудники магазина помогли «несчастной» деньгами и стали обзванивать государственные учреждения, чтобы узнать адрес пункта по размещению беженцев. Женщина в это время вышла в туалет и скрылась вместе с полученными деньгами.

Еще один вид мошенничества, который начинает набирать обороты, — попрошайки, которые также выдают себя за беженцев из Украины.

Сергей ПРУДНИКОВ
Рисунок Михаила ЛАРИЧЕВА

ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ

В Петербурге появятся спортплощадки для инвалидов

ИНИЦИАТОРОВ ПРОЕКТА
ВДОХНОВИЛИ
ПАРАЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ
В СОЧИ

В ПЕТЕРБУРГЕ в ближайшее время будут открыты уникальные специализированные спортивные площадки под открытым небом, которыми смогут пользоваться все желающие, в том числе люди с ограниченными физическими возможностями.

Спортивные площадки планируется оборудовать тренажерами, с помощью которых можно тренировать все основные группы мышц. А спортивные снаряды адаптированы для людей с ограниченными возможностями. Их конструкция позволяет подъехать к ним даже на коляске. Да и заниматься на них будет безопасно — по периметру «спортзалы под открытым небом» огорожены специальной сеткой и выстелены травмобезопасным покрытием. На каждой из площадок будет установлено не менее 13 различных уличных тренажеров.

Эксперты отмечают, что основное назначение комплекса заключается не в наращивании мышечной массы, а в первую очередь в нормализации кровообращения в организме, ухудшающегося, как правило, при травме позвоночника.

Инициатором этого проекта выступила одна из страховых компаний. На этот шаг ее руководство вдохновили блестящие победы наших спортсменов на Паралимпийских играх в Сочи. По замыслу организаторов проекта появление спортивных площадок во дворах направлено прежде всего на формирование доступной среды для людей с инвалидностью.

Проект строительства спортивных площадок стартовал во время проведения эстафеты Паралимпийских игр 2014 года в городе Сочи. Первая площадка для занятий адаптивным спортом уже открылась в Краснодаре.

Где именно в Петербурге появятся такие площадки, станет известно в ближайшее время.

Светлана СМЕРНОВА

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Пассажиров автобусов начали охлаждать

ОДНА ИЗ ТРАНСПОРТНЫХ КОМПАНИЙ УСТАНОВИЛА СИСТЕМЫ КЛИМАТ-КОНТРОЛЯ В 130 САЛОНАХ

НА ДНЯХ «ВЕЧЕРНИЙ ПЕТЕРБУРГ» сообщал о проблемах с кондиционерами в городских автобусах. Несмотря на невыносимую жару, системы климат-контроля в транспорте не работают, а по каким причинам — непонятно. То ли оборудование в салонах не установлено, то ли водители не хотят его включать. В ответ в ГУП «Пассажиравтотранс» пообещали исправить ситуацию.

— В минувший четверг кондиционеры были установлены в салонах 130 автобусов предприятия, — сообщили в «Пассажиравтотрансе». — Среди них и автобусы так называемой олимпийской комплектации. Все водители были

проинструктированы о необходимости включения кондиционера в жаркую погоду.

Интересно, что петербуржцы в буквальном смысле могут сами повлиять на климат в городском общественном транспорте. Если кондиционер в автобусе, несмотря на жару, все-таки не работает, нужно позвонить по телефону «Пассажиравтотранса» (812) 458-75-74 и сообщить номер маршрута и бортовой номер автобуса. Также можно отправить обращение с сайта компании — с помощью формы обратной связи.

— Мы обязательно проведем проверку по обращению и решим проблему, — обещают специалисты предприятия.

Когда-нибудь петербуржцы будут считать системы климат-контроля в общественном транспорте обычным делом. Но пока для города это первый опыт использования такой техники: «Пассажиравтотранс» впервые получил автобусы с кондиционерами в салонах в этом году.

— Очень важно, что все оборудование находится на гарантии, — подчеркивают специалисты предприятия, — и мы с производителями автобусов постоянно взаимодействуем, чтобы оперативно устранять неполадки.

Инга КУЗНЕЦОВА